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KRITERIJI IZBORA SPORTAŠA: BALKANSKO PRVENSTVO 2019. 
 

Balkansko prvenstvo će se održati u Istanbulu (Turska), 17. i 18. kolovoza 2019. Hrvatska 
triatlon reprezentacija će nastupiti u individualnoj i štafetnoj utrci.  
 

Broj sportaša koji ce ići na Balkansko prvenstvo ovisiti će o formatu natjecanja, koji jos uvijek, 
u svibnju 2019. godine nije objavljen. Turska triathlon federacija još nije objavila nikakav službeni 
dopis koji bi poslužio zemljama članicama za bolju organizaciju ove inozemne akcije.  
 

Cilj HTS-a je okupiti sljedeći broj sportaša za seniorsku i juniorsku kategoriju:  
 

-2 seniora te 2 seniorke koji bi nastupili u individualnoj i štafetnoj utrci  
-2 juniora te 2 juniorke koji bi nastupili u individualnoj i štafetnoj utrci 

 
Seniorska individualna i štafetna utrka bi tradicionalno trebale biti sigurni formati ovog 

Prvenstva, dok juniorska štafetna utrka nije službeno potvrđena.  
 

Broj sportaša seniorske i juniorske kategorije koji mogu biti pozvani za sudjelovanje na 
Balkanskom prvenstvu može varirati (smanjiti se ili povećati) ukoliko dode do promjene samog 
formata natjecanja. Eventualno uklanjanje štafetne utrke u jednoj ili obje kategorije može biti 
uzrok promjene broja sportaša koji ce sudjelovati na Prvenstvu kao najbolji predstavnici Hrvatske 
triatlon reprezentacije. 
 

Kriteriji selekcije sportaša za Balkansko Prvenstvo objavljeni su bez potpore službenog dopisa 
o samom formatu natjecanja zbog već započete inozemne sezone utrka te blizine utrka Prvenstva 
Hrvatske.  
 

Slijede kriteriji izbora sportaša za Balkansko prvenstvo: 
1. Sportaši koji su se do tog trena sezone iskazali svojim rezultatima na inozemnim WC/EC/CC/EJK/CJC 

utrkama. 

2. Sportaši koji su se iskazali kao najbolji kandidati na kriterijskim utrkama: 

-PH Supersprint Primošten 25.5.2019 (Juniori/ke, Seniori/ke) 

-PH Sprint Mošćenička Draga 02.06.2019 (Seniori/ke) 

-PH Sprint Matulji 29.06.2019 (Juniori/ke) 

 

Prvi kriterij ostaje najbitiniji tokom selekcije sportasa. 

Kod izbora potencijalnih sportaša za individualnu, a samim time i štafetnu utrku, po drugom 

kriteriju će malu prednost imati PH u supersprintu zbog specifičnosti formata utrke.  

Aktualna izbornica zadržava slobodu odabira sportaša mimo svih navedenih kriterija po stručnoj 

procjeni u skladu s ciljevima i planovima HTS-a.  

 

mailto:hts.triatlon@gmail.com

